

SMLOUVA DAROVACÍ

Manželé pan **Jiří Bláha**, [REDACTED] a paní **Alena Bláhová**, [REDACTED], oba bytem [REDACTED]
jako dárci na straně jedné

a

město **Blatná**, IČO 00250996, se sídlem tř. T. G. Masaryka 322, 388 01 Blatná, zastoupené starostkou paní Bc. Kateřinou Malečkovou,
jako obdarovaný na straně

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

darovací smlouvu:

I.

Dárci prohlašují, že jsou vlastníky stavby „Parkovací stání AUTOMOTO Blatná“ nacházející se na pozemcích parc. č. 1984/18, 1984/25 a 2209 v katastrálním území a městě Blatná (dále jen stavba). Stavba byla povolena společným povolením, které bylo vydáno odborem dopravy MěÚ Blatná (dále jen stavební úřad) dne 06.04.2018 č.j. MUBL 2412/2018-2, a právní moci nabylo dne 08.05.2018.

Kolaudační souhlas vydal stavební úřad dne 17.12.2018.

II.

Dárci darují stavbu uvedenou v čl. I této smlouvy obdarovanému, který tento dar do svého vlastnictví přijímá.

III.

Účastníci shodně prohlašují, že stavba parkovacích stání je od vydání kolaudačního souhlasu označena dopravním značením, kterým je omezeno parkování v pracovních dnech od 7.00 hod. do 17.00 hod. a v sobotu od 8.00 do 12.00 hod. na dobu 30 minut.

Uvedené dopravní značení se obdarovaný zavazuje zachovat po celou dobu existence parkovacích stání, pokud k jejich zániku nedojde z důvodů veřejně prospěšných, zejména pak v důsledku investičních akcí.

V případě zániku parkovacích stání před uplynutím doby 10 (deseti) let od umístění dopravního značení omezujícího parkování tak, jak je výše uvedeno, nebo odstranění dopravního značení, které parkování omezuje, je obdarovaný povinen zaplatit dárcům za každý započatý rok, který bude chybět do uvedené doby, částku ve výši 1/10 jím účelně vynaložených nákladů na jejich vybudování.

Částku účelně vynaložených nákladů dárci shodně odsouhlasili ve výši 144.823,-Kč, slovy Jednostočtyřicetčtyřitisíceosmsetdvacettrikorunyčeské, a tuto považují pro případné finanční vypořádání za nespornou.

Část účelně vynaložených nákladů dle výše uvedeného ujednání v případě zániku parkovacích stání nebo odstranění dopravního značení parkování omezujícího před uplynutím doby deseti let jsou dárci oprávněni vyúčtovat městu po odstranění dopravního značení omezujícího parkování, vyúčtování je splatné do 30 dnů od jeho doručení.

IV.

Práva a povinnosti z této smlouvy jsou dárce oprávněni smluvně převést na jinou osobu, která bude oprávněna užívat prostory v jejich vlastnictví [REDACTED].
Práva a povinnosti z této smlouvy rovněž přecházejí na dědice dárce.

V.

Tato darovací smlouva byla projednána a schválena Radou města Blatná na jednání konaném dne 23.1.2019 usnesením č. 18/19.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla uvedena v přehledu smluv vedeném městem Blatná, který obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení smlouvy a datum jejího podpisu. Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že tato smlouva může být bez jakéhokoliv omezení zveřejněna na oficiálních webových stránkách města Blatná na síti Internet (www.mesto-blatna.cz), případně na externím úložišti dat k tomu určeném dle platné legislativy, a to včetně všech případných příloh a dodatků. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Účastníci berou na vědomí, že tato smlouva podléhá zveřejnění v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

V Blatné dne 4.2.2019

5 MĚSTO
BLATNÁ

